

300万元惠民券助力文旅惠民

“新文旅·惠生活”菏泽文化和旅游惠民活动精彩来袭

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 6月24日上午,菏泽市人民政府新闻办公室举行“2022第六届菏泽文化和旅游惠民消费季”新闻发布会。市委宣传部副部长鹿展,市文化和旅游局党组书记、局长刘芸,菏泽文旅集团党委书记、董事长丁万起,青岛啤酒(菏泽)有限公司党委书记、董事长兼总经理孙不显出席新闻发布会并回答了记者提问。

为释放市场潜力,满足群众消费需求,我市开展了多项促消费活动,为加强工作协调联动形成合力,成立了由相关市直部门和各县区组成的第六届菏泽文化和旅游惠民消费季组委会。为提高消费季活动效果,充分发挥市县两级财政作用,本届消费季压实县区责任,广泛发动各县区配套部分财政资金开展消费季活动,已基本争取到市、县两级财政共300万元用于发放消费券。目前全市七县四区均在有序推进文化旅游惠民消费季工作,郓城县、曹县、巨野县已先后举办第六届文化和旅游消费季启动仪式。

为增强文化旅游市场活力,切实提高群众获得感,本届消费季将采取线上线下联动模式,多渠道、全方位发放消费券,满足

不同群体消费习惯和购物需求。文化旅游惠民消费券可用于景区门票、旅游线路、星级酒店、星级民宿、文艺演出、图书报刊、影视音像、数字文化、文创衍生、文化娱乐、传统工艺、艺术培训、文化用品和文化体验等文化旅游产品和服务的消费。本届消费季线上发券合作平台为“云游齐鲁”平台,消费者通过该平台微信小程序或者APP均可以领取消费券,申领成功后,有效期内消费者即可在该平台相应商铺线上使用消费券,在购买产品时直接抵扣。

目前,第六届菏泽文化和旅游惠民消费季启动仪式已现场发放3万元纸质消费券,并组织菏泽书城、菏泽有礼百宝文创店等近30家企业开展现场展销活动,同时结合端午假日,线上发放了市级文化旅游惠民消费券50万元。后续,我市将结合重要节会活动,适时分批次发放文化和旅游惠民消费券,发券前将通过“菏泽文化旅游”微信公众号、等媒体平台提前发布领券公告,请大家及时关注、踊跃参与。

为着力满足群众多样化、特色化文化旅游需求,激发文化旅游消费活力,广泛发动文旅企业参与,截至目前,已征集

参与消费季的企业近70家、旅游景区5家,包含图书报刊、景区门票、旅游线路、文创衍生、传统工艺、艺术培训、文化用品等多种类别。

同时,发动各县区征集策划文化旅游推广、艺术讲座、美术展览、阅读体验等多项惠民主题活动,近期,将重点策划举办菏泽市黄河文化保护传承题材艺术作品惠民演出季暨大型现代戏《巾帼云天》首演仪式、2022“新时代乡村阅读季”暨图书展销专场、“打卡花样菏泽”系列宣传活动、“花开盛世”2022菏泽第二届青岛啤酒节、菏泽首届水上嘉年华活动、“山东手造·创艺菏泽”非遗文创展、惠风“菏”畅—北京嘉荷书画惠民活动、菏泽首届牡丹音乐节、菏泽曲艺演出活动、曹州吟系列之“梦幻曹州城”水上实景剧等十项文化旅游惠民消费活动。

其中,为培育群众阅读习惯,不断增强群众思想道德素质和科学文化素养,满足群众多样化阅读需求,2022“新时代乡村阅读季”暨图书展销专场活动将于7月中下旬在市图书馆举办,现场开展图书捐赠、培训讲座、阅读辅导、惠民售书、流动售书等活动,并发放一批文化和旅游惠民消费券。

2022菏泽第二届青岛啤酒节即将启幕 啤酒美食伴您度过10天狂欢仲夏夜

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 6月24日,“花开盛世”2022菏泽第二届青岛啤酒节媒体见面会召开。据悉,2022年菏泽第二届青岛啤酒节举办地设在曹州牡丹园,举办时间为7月8日至7月17日,菏泽市民将伴着最新鲜的青岛啤酒和特色美食,享受为期10天的狂欢仲夏夜。

此次啤酒节将利用产品特色,打造沉浸式啤酒体验,多维联动,五大主题巡游配合现场互动环节,使产品、销售、品牌和消费体验融入新时代年轻化、多元化的生活基调,炫酷前卫的视觉冲击,青春时尚的活力氛围,极致环绕的视听盛宴,高科技与金属音质的碰撞,让啤酒节“潮”在外表,也“潮”在内核。

此外,本次啤酒节还特别设置了备受市民喜爱的饮酒大赛,让更多的菏泽市民、外地游客们可以参与其中,观赏菏泽牡丹,畅饮青岛啤酒,真正做到“花开盛世,全民同乐”。在本届啤酒节现场,市民不仅能喝到刚刚从工厂下线的新鲜扎啤,还有纯生、奥古特、国潮装及高端酒系列产品,各

类啤酒齐聚,让每一位市民都能喝得畅快、舒心。

记者了解到,为了保障本次啤酒节的顺利举办,让消费者吃得放心、吃得开心、吃得舒心,本届啤酒节的美食板块将由菏泽文旅集团自主经营。目前集团已成立由45人组成的餐饮供应管理团队,其中由国家特级、一级、二级烹调师组成的食品加工技术团队15人,餐饮专业化服务团队30人,团队全部为专业化人员,分工明确,能够满足在瞬时高峰期的菜品供应。

此外,啤酒节的菜品也将按照不同年龄段人群的喜好,结合青岛啤酒文化和菏泽美食文化,经过技术团队的精心筛选、搭配、制作,推出曹州烤全羊、特色烧烤、胶东海鲜大咖排档、地方特色名吃、风味凉肴、曹州牡丹宴系列菜品、时令蔬菜水果等七大种类,数十个菜品。其中,曹州牡丹宴将是本次美食板块的一大亮点,利用菏泽牡丹特色食材,开发出牡丹富贵鸡、蒸拌牡丹、牡丹卤水菜品、牡丹玉竹茶、牡丹糕等牡丹系列特色菜品。

巨幅书法作品《曹州赋》揭幕

全长1100余字;概览菏泽历史文化、地貌祖源、风物人物



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 6月24日,我市文学艺术界传来喜事,巨幅书法作品《曹州赋》在市图书馆揭幕,这篇高8.2米、宽4.6米、全长1100余字的赋文正式与广大市民见面。据了解,该作品概览菏泽历史文化、地貌祖源、风物人物,是一篇不可多得的古曹州菏泽“立此存照”的佳作。

据了解,巨幅书法作品《曹州赋》由赵统斌撰文、翟永华书写。赵统斌是中国作家协会会员、中国散文学会会员、中华诗词学会会员,菏泽市作家协会主席,出于对家乡

的热爱,他用8年时间,跑遍了全市所有风物景点,研读了大量与菏泽历史人物相关的典籍,基于对菏泽历史文化的长期研究和积累,创作了《曹州赋》。全文虽然仅1100余字,但涵纳广博,从曹州称谓沿革,到地貌祖源,再到风物人物,均有涉猎。

翟永华是中国书法家协会会员、山东省书法家协会理事、菏泽市书法家协会主席,此次书写《曹州赋》,他用一个多月的时间,认真研读文本,融会贯通词意,并把以前没写过或者书写较少的字挑出来,反复练习,化为己

出,使其与整体书风相和谐。最终在图书馆一楼大厅西墙立下高8.5米、宽4.6米的画框,作品疏密得当,风格统一,字体匀称,气韵贯通,浑厚朴茂,自成一家。

仪式现场,市政协副主席时圣恩,市人大常委原副主任丁志刚为巨幅书法作品《曹州赋》揭幕。

“时空旷远,鲲鹏翔天,驭长风而迅征,负九霄而下观……”现场邀请了市朗诵艺术家协会主席周忠良,进行了全文朗诵,让与会人员穿越古今,深刻感受了菏泽的历史人文。

市黄河文化惠民演出邀您免费观赏

12部精品剧目,展示黄河文化魅力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为展现我市黄河流域生态保护和高质量发展新风貌,展示黄河文化题材文艺作品创作成果,让广大群众感悟黄河文化魅力、享受艺术盛宴,用黄河文化凝聚后来居上精神力量,市委宣传部与市文化和旅游局联合策划主办“菏泽市黄河文化惠民演出季”,演出季从6月底开始,一直延续到9月底。6月29日晚,市地方戏曲传承研究院排演的黄河文化传承保护题材大戏《巾帼云天》将在菏泽大剧院演出,标志着这次惠民演出季拉开帷幕。

本次惠民季共安排12场演出,包括大型舞台剧、民族音乐

会、小戏小剧组合、音乐舞蹈和曲艺等一系列演出,形式多样,内容丰富。既有近年来我市宣传文化系统和广大文艺工作者创作的精品力作,也有特邀省内外知名艺术团体送来的口碑之作;既有直接反映黄河文化传承保护的点题之作,还有反映我市经济社会高质量发展成果的匠心之作。

据悉,本次演出季采取惠民演出方式,届时市民可以凭本人身份证件到指定地点免费领取演出门票1张。比如需要观看6月29日《巾帼云天》的观众,可于29日上午到菏泽大剧院售票厅领取1张演出门票。

市区又一规划支路通车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月24日,市府南街与和平路之间、连通中山路与中华路南北向规划支路通车。该支路全长约560米,机动车道加两侧人行道共宽20米,采用城市支路标准建设,建设内容包括道路、雨水、照明及交通工程等市政配套设施。

6月24日,牡丹晚报全媒体记者在现场看到,道路路面的交通标识线已全部划好,道路两侧路灯也安装好。下一步,将对人行道高压线入地、道路周边绿化和路灯通电等做收尾工作。

值得注意的是,目前从中华路进入该支路的入口,位于人口西侧大约50米处的府东街路口,过往市民需提前驶入辅路后

再进入该支路。

“近几日,经过实地反复论证,发现原规划进出口处的绿化树木对过往车辆视线遮挡太严重,且中华路还是快速路,这给交通带来很大隐患。先这样试行一段时间,我们再根据实际通行情况进行调整,保证通行通畅和安全。”市交警支队相关负责人说。

“这条路一修好,以后从小区出来就不用绕路了,路虽然不长,但我们进出会方便很多。”国贸小区居民王先生看到通车后高兴地说。

这条支路通车不仅方便周边居民出行,也对缓解中华路和中山路的交通压力具有重要意义。